



A SÁRKERESZTESI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

2016. június

Szerkesztő: Kuglerné Eper Ágnes



Idén is sok szeretettel várjuk településünk minden lakóját a július 1-2. között megrendezésre kerülő Falunapra!

Július 1-jén pénteken este nyitó buli, a hangulat garantált!

Július 2-án szombaton az ünnepélyes megnyitó és a finom faluebéd után iskolásaink, óvodásaink mutatkoznak be. Kora délután fellép még az Iglice népdalkör, Kids Rock and Roll SE és a gyermekek öröme a Kákics Együttes. Délutáni programunkban Foruna, Lnefelek zenés műsorai, valamint a Folkmanusok, Figurázó néptánc-csoportunk és Várfalva táncosai színesítik a műsorunkat. Kicsiknek kedveskedünk ugráló várakkal és arcfestéssel. Mindenkit szeretettel várnak az árusok, akik finom ételekkel és italokkal vesznek részt a Falunapon! Szeretettel várjuk a jelentkezőket a Falunapi hétpróbára, és a hagyományörző bemutatót is ajánljuk figyelmükbe! Labdarúgás is lesz kicsiknek és nagyoknak. Kedvenc „linzerem” süti versenyre is várjuk a jelentkezőket! Este Maya Trió és Oláh Gergő lép fel, majd a Falunapot Utcabállal és a tűzijátékkal zárjuk.

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK**Közlekedés-fejlesztés**

Jelentős mértékű út- és járdafelújítások valósulnak meg 2016. évben. Teljes szélességben kétrétegű kevert felületi bevonattal lezárásra kerül a József, a Rákóczi és a Sárvári utca repedezett és több helyen megsüllyedt burkolata az utcák teljes hosszában, valamint a Géza utca egy közel 50 m-es szakaszán. Az útkarbantartási munkálatok egy részét, az útburkolat tisztítását és az útpadka rendezését az 5 főből álló közmunkás „útőr” brigádunkkal végezzük. A szakértelmet igénylő egyéb felület előkészítő munkák, kátyúzási feladatok és a felületi zárás elvégzésére a Stravia Kft. kapott megbízást 13,2 millió Ft értékben. A csatorna-nyomvonalban keletkezett - több mint 400 m² - nagyobb süllyedés és burkolathiba kijavítását a szennyvíz beruházás generál kivitelezője az OMS Kft. végezteti közel 4 millió Ft értékben. Az útfelújítási munkálatok befejezését a kivitelező július közepére vállalta.

Felújításra kerül a Petőfi utca alsó szakaszán a gyalogjárda. A kiemelt szegéllyel épülő térköves járda kivitelezése során kis mértékben az útburkolat is szélesítésre kerül. A 6,5 millió Ft értékű munkára az Alba-Út Kft-vel kötöttünk szerződést. A kivitelezés ősszel kezdődik.

A fenti út- és járdafelújításokra 15 millió Ft támogatás elnyerésére pályázatot nyújtottunk be az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” című felhívásra.

Pályázati hírek**Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) felhívásaira benyújtott pályázatok:**

- Pályáztunk a „Foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével” című felhívásra az óvoda épületének bővítésére, melynek keretében tornaszoba, szertár, orvosi szoba és apríték tároló építését, valamint bútorok és játszótéri eszközök beszerzését szeretnénk megvalósítani.
A projekt teljes költsége 54,3 millió Ft.
- Pályázatot nyújtottunk be a „Település Környezetvédelmi Infrastruktúra-fejlesztése” című felhívásra is, a Kossuth utcai csapadékvíz elvezető árkok felújítására, kiépítésére. A projekt keretében 1,5 km hosszú árok burkolását, rendbetételét tervezzük, 37,9 millió Ft költségvetéssel.
- A régi orvosi rendelő épületének felújítása és szociális célú hasznosítása érdekében pályáztunk a „Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése, fejlesztése” című felhívásra. A szükséges bútorok beszerzését is tartalmazó pályázat költségvetése 36,8 millió Ft.
- Támogatás várunk a „Fenntartható települési közlekedésfejlesztés” című felhívásra Sárkeresztes – Székesfehérvár települések közötti kerékpárút építésére. A pályázat keretében a kerékpárút a község külterületi szakaszán épülne meg a város közigazgatási határáig. A tervek szerint a Kölcsey utca vonalában a 81. sz. főúton forgalomlassító középsziget építésével történne meg a kerékpáros és egyben a gyalogos átvezetés. Innen a kerékpárút a 81-es út pályája mellett haladna a Pótkerék Csárdáig. A Pótkerék dűlő végén csatlakozna a város által megépítésre kerülő kerékpárúthoz. A pályázat költségvetése 250 millió Ft.

A fenti TOP-os, önerő nélküli, 100 %-os támogatottságú pályázatok befogadása már megtörtént. Elbírálásuk a nyár folyamán várható.

A „Településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása, fejlesztése, energetikai korszerűsítés” elnevezésű VP-6-7.4.1.0-16 azonosító számú támogatási konstrukció keretében a hivatal épületét tervezzük felújítani. A 21,5 millió Ft igényelt támogatáshoz az önkormányzat a szükséges 7,2 millió Ft önerőt biztosítja.

Család- és Gyermekjóléti Szolgálat



Családsegítő: Pallag Pálma
Elérhetőség: 8051 Sárkeresztes,
Kossuth u. 44.

Tel.: 06 22 596 007

Ügyfélfogadási idő: Hétfő: 9-11 óra

Szerda: 13-15 óra

A **gyermekjóléti szolgáltatás** olyan, a gyermek érdekeit védő speciális személyes szociális szolgáltatás, amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával szolgálja a gyermek testi és lelki egészségének, családban történő nevelkedésének

elősegítését, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzését, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetését, illetve a családjából kiemelt gyermek visszahelyezését.

A **családsegítés** a szociális vagy mentálhigiénés problémák, illetve egyéb krízishelyzet miatt segítségre szoruló személyek, családok számára az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, a krízishelyzet megszüntetése, valamint az életvezetési képesség megőrzése céljából nyújtott szolgáltatás.



A tavaszi, nyár eleji időszak is eseménydúsán telt az óvodában. Május első hétfőjén tartottuk az anyák napi köszöntőt mindhárom csoportban, ami az esős, viharos időjárás közepette is nagyon bensőséges és meghitt volt, a kisgyerekek nagyon ügyesek és közreműködőek voltak minden anyuka nagy öröme és büszkeségére.

Május 4-én kirándult az óvoda a Tropicariumba. A gyerekek nagyon izgatottak és aktívak voltak, igazán élvezték a sok élményt és információt, ami áradt feléjük ezen a délelőttön. Kora délután egy eseménydús, örömteli élménnyel tértünk vissza az óvodába, ahol finom jégkrém és uzsonna is várta őket.

A május hónap szerencsére lehetővé tette, hogy sok időt tölthessünk a szabadban, rendszeressé váltak az udvaron töltött délutánok. A nagycsoportosok hetekig készültek az évzáró-búcsúzó ünnepélyükre, amit 2016. június 2-án, csütörtökön délután tartottunk a művelődési házban. A gyerekek nagyon ügyesek és aktívak voltak, minden jelenlévő nagyon élvezte kedves kis műsorukat, a sok dalt, verset, a képnézegetést, a mesét, a köszönő szép szavakat. Köszönjük a művelődési ház dolgozóinak aktív, segítőkész közreműködését az ünnepség megszervezésében és lebonyolításában.

A következő nap, pénteken délelőtt még egy program várt a nagycsoportos kisgyermekekre, látogatást tettek Székesfehérvárra, az Alba Regia Laktanyába, ahol betekintést nyerhettek a katonák életének mindennapjaiba, megismerkedtek a különböző járművekkel, hadi felszerelésekkel számukra megfelelő körülmények között. 2016. június 6-án rendkívüli eseménynek adott otthont óvodánk, dajkai továbbképzésen vett részt 8 község húsz dajka nénije, Igari Baláznak köszönjük az erről készült fotókat és újságcikket.

Egy hét múlva, június 9-én tartottuk év végi hagyományos kerti partinkat, ami remekül sikerült, szerencsére az „égiek” is kegyesek voltak hozzánk, és végig kitartott a jó idő, se hideg, se eső, se túl meleg nem volt. A gyerekek és a szülők is nagyon élvezték a változatos programokat, a sokféle kézműveskedést, az interaktív mesemondást, a néptáncbemutatót. Végzetül, de nem utolsó sorban közösen fogyasztottuk el a finom gulyáslevest és rengeteg finomságot, gyümölcsöt, innivalót, süteményt, amivel a szülők elhalmoztak bennünket. Köszönjük községünk Polgármesterének és az Önkormányzat minden dolgozójának és alkalmazottjának tevékeny munkáját, amivel segítettek a nevelési év során óvodánk működését.

A nyárra mindenkinek kívánunk szép időt, sok élményt, jó pihenést!



Az óvoda dolgozói

MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI

Nyári nyitva tartás!

Nyitvatartási idő

Hétfő:		17,00-20,00
Kedd:	10.00-12.00	17,30 -20,00
Szerda:		17,30-19,30
Csütörtök:		17,30-20,00
Péntek:	10.00-12.00	17,00-19,30

Könyvtár

Hétfő:	17,00-19,00
Kedd:	10.00-12.00
Péntek:	17,00-19,00
Szombat:	zárva

A Művelődési Ház fotópályázatot hirdet!



Kedves Sárkeresztesiek!

„Sárkeresztes ahol jó lenni, ahol jó élni” címmel fotópályázatot hirdetünk, amelyre nyáron készített fotókat várunk. A pályázaton megkötés nélkül bárki részt vehet, egy pályázó maximum 3db A4-es méretig nagyítható fotó elküldésével pályázhat. A fényképeket az alkotó nevének, elérhetőségeinek feltüntetése mellett **2016. augusztus 30-ig** digitális formában kérjük megküldeni a keresztesi.muvhaz@gmail.com e-mail címre.

A beérkezett fotókat 3 tagú zsűri bírálja el! A legjobb alkotásokat szeptember hónapban a Művelődési Házban kiállítjuk valamint a honlapunkon közzéteszük!

Gyermeknap Sárkeresztesen

A településünk képviselőtestülete gyermeknap műsorral lepte meg május 30-án hétfő délután az óvodásait és iskolásait. Mintegy száz gyermek követte figyelemmel Zsiga Edward bűvész produkcióit, akik minden trükköt hatalmas tapssal honoráltak. Az Edu-showt követően süteménnyel lakhattak jól a kicsik és nagyok, amit a helyi



Keresztesi Média

Főzőklub asszonyai és a szülők készítettek.

Továbbképzés dajkáknak

A Székesfehérvár Városkörnyéki Óvodavezetők Egyesületének tagjai kezdeményezték azt a továbbképzést, ami hétfőn került megrendezésre a sárkeresztesi Ficánkoló Óvodában.

A találkozó szervezője és egyben a helyet adó óvoda vezetője Harangozó Péterné elmondta, hogy a dajka nénik felfrissítették szakmai tudásukat, kicserélték tapasztalataikat az óvodai élet mindennapjaiban végzett sokrétű feladataikról.

Az előadók Nagy Tamásné óvodai szakértő, tréner és Somogyi Eszter óvodavezető, óvodai szakértő voltak, akik jó hangulatú, interaktív napot vezettek le. A képzésen a sárkeresztesi, lovasberényi, polgárdi-i, csóri, kőszárhegyi, nádasdladányi, fülei és zámolyi óvodák pedagógiai munkáját közvetlenül segítő munkatársak vettek részt.

Igari Balázs

Főzőklub? Igen!

Talán nem sokan tudják, de van Sárkeresztesen egy Főzőklub, mely minden második szerdán tartja „foglalkozását” a Művelődési Házban. Lelkes tagjai rendszeresen megismerik egymás receptjeit, sütnek, főznek, új dolgokat alkotnak, és közben megbeszélik az élet dolgait. Minden korosztály képviselteti magát, Éva néni az idősebbek tudását adja át, Vadász Vali, Fodor Éva, Róka Timi, Barkai Ági, Kugler Ági a kisgyerekes anyukák tippjeit próbálja ki. Truczsa Orsi a fiatalok lendületével süti remek pogácsáit, s közben megtanítja a többieknek is a recepteket. Pánczelné Ildikó a közösség motorja, remek empátiával tapasztalattal és nyugalommal vezeti a klubot, jobbnál jobb ötletekkel segíti a falu rendezvényeit. A klub szeptembertől júniusig tartja foglalkozásait, s közben több közösségi programon is részt vettek tagjai. Többek között



pogácsasütő versenyen indultak, a gyereknapi sütit sütöttek, de még a Művelődési Ház előtti virágágyás is a Főzőklub érdeme. Remek közösség alakult ki, május végén kirándulni mentünk a Bakonyba, ahol a Cuha völgyben kihelyezett szabadtéri főzőklubban finom szalonnák és virslik sülték. A klubban én is megtanultam sütni, és ami a fő, meg is szerettem a sütet. Olyan biztatást, és támogatást kaphat mindenki, hogy megérezze az édes ízek mellett az alkotás örömét is. A szerdai napokon készültek pogácsák, pilóta keksz, szuper finom gyümölcstorta, de sütöttünk sajtortát, sör kiflit, és közben főztünk is, eredeti olasz carbonara spagettit. A receptek cseréje mellett kiderül mi a jó hozzávaló, honnan érdemes beszerezni, mivel lehet spórolni, hogyan osszuk be az időnket, és lényeges szempont, hogyan kényeztessük a családot. A férjek gyerekek biztosan értékelik az otthon sütő-főző asszonyokat, erre bizonyosság, hogy rendszeresen megjelennek a főzőklub végén, hogy megköszönhassák az alkotásokat. Még soha nem maradt meg sütemény. A többség otthon is kipróbálja a tanultakat, és szeretettel süt főz a családjának. A sütésnek családösszetartó ereje is van. Egy-egy finom alkotás megédesítheti az estét, családi beszélgetések alapja egy pohár bor mellé. Mindenkit biztatok, próbálja ki, ebben a közösségben meg lehet szeretni sütni, meg lehet tanulni főzni, barátokat lehet szerezni, és a siker, az öröm, jó hatással van a családunkra is. A falubéli rendezvényeken örömmel veszünk részt tudásunkkal, egy-egy finom sütivel, ahogy tettük azt az olasz lányok bemutatkozó programján is. Legközelebb a falunapon fogunk főzni, valami remek főzőklubos pörkölttel rukkolunk elő. Az évzáró rendezvényünk következő szerdán a parkerdőben lesz, ahol levest főzünk, és nyár végén újabb receptekkel indítjuk a főzőklubot.

A klubba szeretettel várjuk a sütni, főzni szerető, vagy megtanulni kívánó lányokat, asszonyokat.

Jakab Erzsébet

Ha nyitott pincék, akkor pogácsa is!

Már második alkalommal volt pogácsa mustra a pünkösdi napok keretében. Az idén is sok finom, ízletes, különleges pogácsát kóstolhattak a Nyitott pincékre kilátogatók, és ha már megízlelték, szavazhattak is a kiváló pogácsákra.

Elmondhatom, hogy rengeteg dicséretet kaptak, akik fáradtságot és alapanyagot nem kímélve sütöttek.

Magát a kezdeményezést is sokan pozitívan emlegették, de továbbra is várom a véleményeket, ötleteket, hogy hogyan tegyük változatossá a programot. Bízthatnám azokat is, hogy süssenek, akik említették, hogy 'én is gondoltam rá, hogy sütök'... jövőre tegye is meg!



Pánczél Péterné

SÁRKERESZTESÉRT EGYESÜLET HÍREI

Tisztelt Lakótársaim!

J. F. Kennedy 1961-ben mondta:

”Ne azt kérdezd meg, mit tud az ország érted tenni, hanem azt, te mit tudsz tenni érte.”

Ez a gondolat más összefüggésben minden kis és nagy közösség számára 55 év távlatában is példa értékű lehet. Egyesületünk célja, hogy falunkért, közösségünkért minden magán- és jogi személlyel, kisebb és nagyobb közösséggel együttműködve, az idézet szellemiségét fő szempontként tartsuk szem előtt.

Szeretnénk, ha tagjaink, pártoló tagjaink és minden lakótársunk csatlakozna hozzánk rendezvényeink szervezése, lebonyolítása során, akár szervezőként, akár résztvevőként.

Programjainkkal mindenkire szeretnénk szólni, a hagyományokat szeretnénk ápolni, népszokásokat feleleveníteni.

Szeretném remélni, hogy 2016. évi rendezvényeinken ezt a szellemiséget érezték.

Falunk hölgyei tiszteletére rendezett nőnap ünnepségünkön, Településünk tehetséges előadói adtak színvonalas műsort, ami nagy tetszést aratott a jelenlévő hölgyeknél.

Tavaszköszöntő Majálisunk kezdéseként a fiatalok a májusfa állítás hagyományát elevenítették fel,

PÜNKÖSD



"Egyesületünk támogatásával ismét Májfa állításra került sor Sárkeresztesen"

A hagyományoknak megfelelően idén is 2 napos pünkösdi eseményt tartottunk, tízedik jubileumát ünnepelte a rendezvény. A korábbi évekhez hasonlóan most is a település fiatal néptáncosai nyitották meg az ünnepet. A vasárnapi programok között szerepelt a májfa kitáncolása, valamint az azt követő Pünkösdi király megválasztása.

Egyesületünk elhivatott a hagyományok ápolásában, ezért az év elején felhívást tettünk közzé a helyi fiatalok körében, hogy ezeket a tradicionális közösség építő programokat újra megszervezzük. Ennek megfelelően szép számú ifjú csatlakozott a kezdeményezéshez, akik jól szórakoztatták magukat és a kilátogató nagy számú közönséget is. Mint a mesékben, úgy itt is 7 fiú, 7 versenyszámban vetélkedett egymással a megtisztelő címért. A programban szerepeltek erőnléti és ügyességi játékok is. A verseny végeztével a szerzett pontszámok összesítését követően Vincz Agenor nyakába került a babérkoszorú, valamint fejére a királyi korona, így 1 éven keresztül Agenor viselheti a megtisztelő Pünkösdi király címet, valamint vehet részt VIP vendégként a keresztesi rendezvényeken. Az ünnep a Nyitott pincék programmal folytatódott, ahol a helyi borosgazdák 1 pohár borra várták az érdeklődőket.



melyet másnap jó hangulatú, minden korosztály számára érdekes parkerdei majális követett.

Készültünk a Pünkösdi napokra, önkéntes „virágkertészeink” a falu egyes részeit virágba borították.

A 10. Nyitott Pincék indításaként fiatal néptáncosaink „kitáncolták” a májusfát. Ezt követően játékos vetélkedővel Pünkösdi Királyt választottak, mely méltó kezdés volt a nyugodt, pihentető és szórakoztató borkóstoláshoz.

Immár második alkalommal köszöntük a boros gazdák önzetlen felajánlását és munkáját egy másik borvidék, borkultúra bemutatásával. Úgy gondolom minden jelenlévő jól érezte magát és hasznos kirándulás volt.

Ezúton is szeretnék köszönetet mondani mindenkinek, aki bármilyen minőségben részt vett rendezvényeinken.

Kérem, hogy a jövőben is segítsék munkánkat és továbbra is támogassák tevékenységünket.

Tisztelettel: Gyovai László elnök

Pünkösd második napján ismét a sporté volt a főszerep, amikor is a sportpályára invitálták a szervezők a mozogni vágyókat, ahol kispályás labdarúgó tornát rendeztek. 6 csapat nevezésével, jó hangulatban, kellemes napsütéses időben zajlottak a körmérkőzések. A kora délutáni órákra az is kiderült, hogy a tavalyi győztes Danko SE megvédte címét, és lett ismét a Keresztesi Pünkösd Kupa győztese.

Immár hagyományosnak mondható, hogy a pünkösd Nyitott Pincék rendezvényünket követően a keresztesi borosgazdákat Egyesületünk szakmai útra viszi.

Idén Györköny volt az úticél. Az időjárás is kegyes volt hozzánk, és egy kitűnő és szakmailag is hasznos kiránduláson vehettünk részt!



Fotók: Rideg Ferenc



Egyesületünk hagyományosan május végén vendégül látja a Fejér Megyei Sclerosis Multiplexesek Egyesületének tagjait. Idén is nagy létszámban látogattak el a sportpálya mellé, ahol ifjú néptáncosaink köszöntötték őket.

Igari Balázs

Ha tavasz, akkor virág!

Lelkesen fogadtam a Sárkeresztesiért Egyesület „legyen virágos a falu Pünkösdre” kezdeményezését. Felhívtam a lakosság figyelmét a lehetőségre, kértem, hogy aki kedvet érez, ültessen, szépiítsen.



Többen éltek a lehetőséggel és nekik az Önkormányzat, kívánságuk szerint virágokat vásárolt. Amik aztán díszítették és díszítik most is az Óvodát, Iskolát, Református templomot, Katolikus Kápolnát, Újhegy bejáratát és a Művelődési ház környékét.

Reményeink szerint ősze még az Egészség ház előtti területre is virágok kerülnek.

Köszönet mindenkinek, aki dolgozott településünk virágosításán, és bízom benne, hogy jövőre többen kapnak kedvet az ültetéshez, alkotáshoz.

A rongáláshoz viszont senki!



Pánczél Péterné

Tisztelt Sárkeresztesi Lakosok!

Szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik a mikro cenzoros mezőgazdasági összeírásban részt vettek és válaszaikkal segítették munkámat.

A gazdaságok összeírása a statisztikai hivatal megbízásából történt. Az összeírt egyedi adatokat a statisztikai hivatal titkosan kezeli, kizárólag statisztikai célt szolgálnak. Az adatok összesített formában kerülnek közzéadásra.

Köszönettel: Finczáné Mária



A „KERESZTESI” Sportkör az idei évben tovább folytatja a kitűzött célok megvalósítását. Bár nem könnyű feladatra vállalkoztunk, és az elmúlt 2 év rávilágított, hogy még nehezebb a dolgunk, mint vártuk, de a sport erről szól: ha valami nem sikerül, újra és újra nekifutunk, tanulunk a hibákból, majd addig próbáljuk, amíg végül sikerül. A 2014/2015-ös labdarúgó szezonra ismét sikerült felnőtt csapattal kiállnunk, ami aztán a szezon végén, a sokak által is sikeresnek ítélt teljesítmény ellenére széthullott. Akárcsak az előző felnőtt csapat... 1 év pályakímélés és erőgyűjtés mellett elindítottuk tavaly a Bozsik-programot az U7, U9 és U11 korosztálynak. A picik szép eredményeket elérve örömmel öltik magukra a kiérdemelten kapott egyenmezt, és az idősebb korosztályok számára is példaként szolgáló hozzáállásukkal lelkesen jönnek az edzésekre. Mondhatjuk, hogy persze, ez más, ők még kicsik, stb... Azonban itt is a fentebb leírtakat idézhetem: erről szól a sport. Öröm, lelkesedés, csapatszellem, újra és újra... Szurkolói igényre és belső indíttatásból is újfent csapatépítésbe kezdtünk. A kezdeti sikertelenség és kudarc után ismét azon vagyunk, hogy legyen Sárkeresztesen felnőtt focicsapat. Bár továbbra is fő akadályunk a játék örömeért focizni akaró, aktív helyi fiatalok kis száma, igyekszünk egy összetartó, egymásért és a közösségért futballozó együttest összerakni. Kell, hogy legyen kicsiny falunkban közösségi sportélet! Talán külső segítségre van szükség, lehet, hogy egyedül nem fog menni, csak együttműködésben. Lehetőségünk szerencsére van, a behívók kimentek, már csak a tettekre kell várni. Sajnos az építkezés lassan halad, és a falunapig nem érünk a végére, így idén a programok közé felnőtt labdarúgó mérkőzést nem tervezünk. Reményeink szerint 1-2 héten belül összeáll az a mag, akikre a 2016/2017-os szezonban szereplő alakulatot fel lehet építeni. Olyan focisták, akik magáért a foci örömeért játszanak és nem pénzért lépnek pályára. Akik azért járnak edzésre, hogy csapatként együtt legyenek és fejlődjenek, nem azért, mert kötelező. Akik értéket akarnak adni másoknak azáltal, hogy szenvedéllyel csinálják azt, amiben jók és amit szeretnek. Utópia? Bolondság? Álom? Lehet... De hiszem, hogy a sport még ma is erről szól: Öröm, lelkesedés, csapatszellem. Enélkül nem megy. Mi jobb példa erre, mint a magyar nemzeti csapat kint az EB-n? Nem azért vannak ott, mert egyenként jók, hanem mert mind akartak! Az eredmény ezektől jön. Aki kedvet érez, hogy csatlakozzon hozzánk játékosként, elmúlt 16 éves és szívesen lenne csapatunk tagja, mindig szívesen várjuk! Akik csak a mindennapi fáradalmak levezetéséért szeretnének egy jót mozogni, szeretettel várjuk csütörtök délutánként 18:30-tól a sportpályán egy baráti focira! Kicsiket és nagyokat is egyaránt! Köszönjük az elmúlt időszakban is a segítséget azoknak, akik közreműködtek az egyesület kisebb-nagyobb karbantartási vagy épp működési feladatainak ellátásában, valamint a Bozsik-programban részt vevők szüleinek és kísérőinek, hogy hozzájárultak a programok lebonyolításához és a gyerekek sikereihez. Támogatásukra a jövőben is szeretnénk építeni. Várunk minden mozogni vágyót a keresztesi sportpályára, ahol a sport és a jó levegő mellett egy kis közösségi élet is teret kaphat a rohanó hétköznapok terheinek kipihenéséhez. Erre minden helyit és nem helyit egyaránt hívunk!



Keresztesi Utánpótlás csapata!

Vadász Tamás „KERESZTESI” SK elnök

A falunapi programok keretében süti versenyt hirdetünk LINZER kategóriában a helyi Tupperware képviselőik támogatásával. Az idei évben 10. alkalommal lesz lehetőség bemutatni a falu lakóinak a kedvenc receptjeinket. A süttikkel 14.00 óráig lehet nevezni a sportpályán.

Lányok, asszonyok süssünk, édesítsük meg együtt a falunapot!

Pánczelné Ildikó 20-3115415

SK

A Sárkeresztesi Önkormányzat lapja 

Felelős kiadó:
Sárkeresztes Önkormányzatának képviselőtestülete

Felelős szerkesztő:
Kuglerné Eper Ágnes

Szerkesztőség: 8051 Sárkeresztes, Kossuth u. 44.

Nyomdai munkálatok:
Alto Nyomda Kft., 8000 Szfvár. Irányi D. u. 6.